## Музейно-библиотечная биеннале

## «Мастерство и творчество»

«Каждое поколение должно строить жизнь и искусство свое на современном ей уровне»

Казимир Малевич

2021 год – Год культурного и духовного наследия, на каникулах проходит Неделя мастерства.

С 22 по 26 марта 2021 года в библиотеке школы №3 п.Сосновоборск можно было увидеть ряд экспонатов школьного музея. Формат биеннале позволил представить древности с точки зрения деятелей культуры. Топор, оказывается, для Маяковского практически символ любви!

«Любить –

это значит:

в глубь двора

вбежать

и до ночи грачьей,

блестя топором,

рубить дрова,

силой

своей

играючи»

Самуил Маршак, Сергей Есенин, Игорь Северянин да и сам Александр Сергеевич Пушкин помогли прочувствовать дух времени создания артефактов. Не обощлись и без фольклора...Загадки, считалки, пословицы, ремикс народных песен органически сочетались с подготовленными инсталляциями. Книжные выставки «Мастерство» и «Твор-чеS-тво» раскрывали желающим тайны создания экспонатов. Многие посетители вспомнили о своих попытках научиться прясть, вязать кружево и др. Час для 5А и 6А классов обогатил кругозор ребят, познакомив их с современным искусством. Были задействованы и рисунки учеников нашей школы разных лет в цифровом формате. У приглашенных, посетителей, участников мероприятия возникали разные эмоции и... вопросы.

Фото в финале



В процессе...

